

Előfizetési díj:
Pegán vagy Pécselt hához küldve:
egyre érte 5 ft, félre 2 ft 50 kr.
egyedlre 1 ft 25 kr.
Egyes szám 10 kr.
Majlélak minden szombaton.
Egyes számok kaphatók Weidinger N.
konyvker. (Széledényi-ér.)

PÉCSI FIGYELŐ.

Hirdetések ára:
Egy öt hasábos pelit sor egyszerű
megjelölésért 6 kr., 3-szor 5 kr.,
10-szerért 4 kr. Uteledű. — Minden
hirdetés után 30 kr. bélyegdíj üze-
tendő. A nyilttér 1 pelit sora 10 kr.
A hirdelési díj előre üteledű.

SZERKESZTŐI IRODA:
Ó-pósta-utca 16-ik szám.
Kéziratok vissza nem küldetnek.
A lap szellemi részét illető közlemények és előfizetések a szerkesztőséghoz, a hirdetések pedig a kiadóhivatalhoz intezendők.
Előfizethetni helyben: a kiadóhivatalban, Blauhorn Antal úr a városház épületben, Lill János úr a budai külvárosban, Böhm C. F. úr a szigeti külvárosban lévő kereskedésében, valamint a vidéken minden póstahivatalnál.
KIADÓ HIVATAL:
János-utca 8-ik szám.

A kolera Baranyában.
Ha az országban sáska járt, az Baranyát el nem kerülte; ha jégverések pusztítottak valahol, úgy Baranyát félig elverte; ha vízaradások voltak az országban, úgy a Dráva is kiesapott medréből s elszakította a töltést, berontott Baranyába, ezekre menő károkat okozva a közeli amugyis szegény községeknek; behozták az országba a filoxerát, Baranyának is jutottak belőle; s csak alig tette be lábát a kolera az ország fővárosába, már rá pár hét múlva arról értesítenek bennünket, hogy Baranyának is kijutott a kolerától.
Úgy látszik Baranyán vezet keresztül a szerencsétlenség országutja.

hezen lehet közönyéből fölrázni a hatóságot s akkor mit érünk vele; papirra vetik a rendeletet, ott is hagyják elvéltüni. Tudomásunk szerint szigorú intézkedések hoztak az epidémikus helyek dezinficiálására s mégis egymást érik a panaszok, hogy Mohácsos, nemkülönben Duna-Szekesön roppant lanyhák folyik a dezinfekció. Kiviszik a halottat a temetőbe s a helyett, hogy ágyneműjét, a róla levetett fehéreneműt elégetnék, a lakást elzárnák: beérik egy kis karbolsavas fecskendezéssel s egy kis vörös por-hintéssel, mintha bizon a koleraának is lehetne port hinteni a szemébe.
Ez így nem maradhat.
A hatóságnak erélyesen kell föl lépni s haladéktalanul, a legnagyobb szigorral intézkedni az epidémia elnyomására. Pécs is veszélyeztetve van! Mohácsossal közvetlen vasuti összeköttetésben állunk, minden napon behurcolhatják hozzánk a fekete halált s Pécsset — mondhatjuk — kedvező talajra talál. Pécs, e piszkófészek, az epidémiai székelyhézé válhatik rövid idő alatt, a mitől az Isten óvjon meg.
A hatóság oltalmában alig bízhatunk s ha még tovább tart a baj s növekszik a veszély — kormánybiztost kell kérnünk.

tonról nevezett bécsi hittani intézetbe hívták meg tanárnak s ugyanakkor udvari káplán is lett, ki azután ez állásban rövid idő alatt megtudta nyerni az udvar rokonszenvét.
Ekkor kezdődött tulajdonképi pályafutása. Egy év múlva a birodalmi miniszteriumban osztálytanácsos, majd székesfehérvári kanonok s széplaki apát lett. 1857-ben már a győri püspöki székben látjuk ülni, mint negyvenegy éves férfit.
Tíz éves tevékenységének közepén érte a titkos tanácsosi kitüntetés, melyet eskakhamar a legnagyobb követelt. Seitovsky halála után őt illették az esztergomi érseki székbe, Magyarország hercegrímásának.

Égész pályáján tudmányszeretete s jótékonyasága által tűnt ki.
Mikor az esztergomi érseki széket elfoglalta, főgondját az érseki uradalmak megrongált vagyoni viszonyainak helyrehozása képezte, hogy így annál több jó tettet gyakorolhasson.
Az esztergomi bazilika felépítését teljesen befejezte.
Általában a primás különös bőkezűséggel alapította egymásután a zárdaikat, mert jól tudta, hogy mitvelt országot csak művelt anyák és leányok képezhetnek.
Hanem azért más téren is gyakorolt jótékonyaságot. Csak a napokban mutatunk ki lapunkban, hogy közel öt milliót adott alapítványokra.
Hát még azonkívül, az egyes embereknek adott összegek!
A tudományt és művészetet mint említtünk, kiválóan ápolja. Fényes palotájában egy külön Simor-múzeum van, melynek első része az érseki kaptár, útszázon fölött lévő, legjelesebb képműalkotott festményekkel. Könyvtára negyvenezer kötetet foglal magába, míg kinstára a régi műkincseknek valódi gyűjteménye.
Az általa alapított zárdaik és iskolák működését mindig figyelemmel kísérte. Akárhányszor megtörtént Esztergomban, hogy a szt.-Vincéről nevezett zárda minden előleges bejelentés nélkül egész váratlanul megjelent s vizsgálatot tartott.
Figyelme a legesekélyebb dolgokra is kiterjedt.
A növendékek még most is boldogan emlékeznek arra az időre, mikor a hercegrímás vasárnap délutánonként előfogott hozzájuk s mindeniket egy új tiz krajczárs-al ajándékozott meg. Majd leült velök tombolát játszani s akkor volt legboldogabb, ha készletben levő hatosait mind elnyerték.
Persze, hogy esaltak azok a csintalan leánykák!
A primási kertben is többször találkozott a növendékekkel, mikor sétáikat végezték. Hyenkor rendszeren kisorsított közléjük pénzt és gyönyörűdött, hogy milyen állhatatos buzgalommal keresik a fűben.
Mint említtettük volt, a primás jómódu iparos családból származott s hogy ezt sohasem szégyelte — a mi nemes jelle-

méről tesz tanuságos — mutatja a követé-kradát maggal elveti s hagyja az Isten keze eset.
Egy izben egy öreg öszbe borult ember jelentkezett a primási palotában audienciára.
Az ajtónálló kérdezi, hogy kicsoda? — Csak mondja, hogy az a János bácsi van itt, a ki az apjánál dolgozott. De akkor épen nem lehetett a primással beszélni, mert valami értekezlet volt nála. Azért aztán utbagazította az öreg János bácsit az ajtónálló, hogy várjon addig, míg ő emineziája a kertbe megy sétára s akkor ha elmegy előtte, ereszkedjék tédre és majd beszélhet vele.
A János bácsi ráhagyta, hogy jó lesz. Kevés idő múlva azután kijött a primás, nagy doggejätölt kísérve. De a mi János bácsink nem térdelt le, hanem oda jätür a bíboros föpaphoz:
— Méltóságos primás — aztán az ösz föpap vállára teszi kezét és szemébe nézve kérdi — hát te vagy az, János!
S a hercegrímás erre esendes fej-bölintással válaszolt:
— Bizony én vagyok! És arra mind-akét öregnek alápergett szemekéből két fényes gyémánt, amit közönséges emberek úgy hívnak, hogy: köny!
Hogy jól tartották az öreg János bácsit, úgy hiszem fülösleges mondani. Küldöttségek serege, szónoklatok hal-maza üdvözli most az ösz bíborost, ki meggyözödhetik ebből, hogy az elvetett mag termőtalajra talált s pályája futásában egész ország szeretete és tisztelete kíséri, melyből új örömet merithet tettüis életének folytatására, mely hogy minél hosszabb legyen — kívánjuk!

Aradt maggal elveti s hagyja az Isten keze eset.
Egy izben egy öreg öszbe borult ember jelentkezett a primási palotában audienciára.
Az ajtónálló kérdezi, hogy kicsoda? — Csak mondja, hogy az a János bácsi van itt, a ki az apjánál dolgozott. De akkor épen nem lehetett a primással beszélni, mert valami értekezlet volt nála. Azért aztán utbagazította az öreg János bácsit az ajtónálló, hogy várjon addig, míg ő emineziája a kertbe megy sétára s akkor ha elmegy előtte, ereszkedjék tédre és majd beszélhet vele.
A János bácsi ráhagyta, hogy jó lesz. Kevés idő múlva azután kijött a primás, nagy doggejätölt kísérve. De a mi János bácsink nem térdelt le, hanem oda jätür a bíboros föpaphoz:
— Méltóságos primás — aztán az ösz föpap vállára teszi kezét és szemébe nézve kérdi — hát te vagy az, János!
S a hercegrímás erre esendes fej-bölintással válaszolt:
— Bizony én vagyok! És arra mind-akét öregnek alápergett szemekéből két fényes gyémánt, amit közönséges emberek úgy hívnak, hogy: köny!
Hogy jól tartották az öreg János bácsit, úgy hiszem fülösleges mondani. Küldöttségek serege, szónoklatok hal-maza üdvözli most az ösz bíborost, ki meggyözödhetik ebből, hogy az elvetett mag termőtalajra talált s pályája futásában egész ország szeretete és tisztelete kíséri, melyből új örömet merithet tettüis életének folytatására, mely hogy minél hosszabb legyen — kívánjuk!

A szlavóniai magyarok.
Még életem emlékeztünkben van — írja Andrásos Imre — Beksics Gusztáv orszgy. képviselő fölolvása Pécselt, egy létesítendő dunántúli közmívelődési egylet érdekében.
Akkor nagy lelkesedéssel fogadták az eszmét a pécsiek és a dunántúli farsadalom, de azóta másfél év mult el s a hónapokkal együtt az ezen ügy iránti lelkesedés is eltűnt.
Ha a dunántúli közmívelődési egylet gondolkodunk, okvetlenül eszükbe kell jutni a Szlavóniában lakó 37,000 magyarnek is, a kiknek nemzetiségi sorsa annyira össze lenne kötve az egylet ténykedésével.
1848-ban még csak 5000 magyar volt Szlavóniában, azóta e szám óriásilag növekedett, úgy hogy ma 37,000-re rug számuk. Ezek farsadalmi és állami segély nélkül foglaltak állást s a szlav elemlet mindinkább szorítja a hegkek közé.
A bevándorló magyar és a szlav elem közti küzdelem esélyeinek fölntütesére szükséges megismertetni a szlavóniai szlav elemlet.
Kittünö szántóföldjeit a szlavóniai úgy szólván parlogon hagyja. Egyszer egy éven nagyjában megszűntja, a még meg-

Simor János hercegrímás.
Egy ország tekintete fordult a héten Esztergom felé, hol Magyarország bíbornok hercegrímása először szenteltetésének ötven éves évfordulóját ünneplte.
Kevés embernek adatott meg az, hogy tevékeny pályáján ötven évet szakadatlan munka között töltsön el, de ha mégis megéri, az a szük kör, a melyben mozog, emlékeztetéss teszi előtte e napot és megünnepli. A hercegrímás azonban az egész országé, mely vele együtt örült mint ki fontos, nagy missióját híven betöltötte.
Bizony ezeltől 73 évvel, mikor a székeshérvári kisi házban megszületett, nem álmódott arról senki, hogy ebből a kis eseseemből majdan Magyarország hercegrímása lesz. Szülői jómódu iparosok voltak, kiknek egyedül vágyukat az képezte, hogy fiukból pap legyen.
Iskoláit Székeshérváron, Győrben, Pozsonyban, Nagyszombatban és Bécsben a legkitünőbb sikerrel végezte s már 1886. október 28-án papnak felszentelték.
A fiatal pap ezután már négy év múlva Bécsben, tanulmányi fölgyelő, majd 1842-ben bajnai plébános lett. Hanem Bajnán sem maradhott sokáig, mert a szabadságáre kezdetén érseki titkárnak nevezték ki. 1850-ben pedig a szt.-Ágos-

merül tesz tanuságos — mutatja a követé-kradát maggal elveti s hagyja az Isten keze eset.
Egy izben egy öreg öszbe borult ember jelentkezett a primási palotában audienciára.
Az ajtónálló kérdezi, hogy kicsoda? — Csak mondja, hogy az a János bácsi van itt, a ki az apjánál dolgozott. De akkor épen nem lehetett a primással beszélni, mert valami értekezlet volt nála. Azért aztán utbagazította az öreg János bácsit az ajtónálló, hogy várjon addig, míg ő emineziája a kertbe megy sétára s akkor ha elmegy előtte, ereszkedjék tédre és majd beszélhet vele.
A János bácsi ráhagyta, hogy jó lesz. Kevés idő múlva azután kijött a primás, nagy doggejätölt kísérve. De a mi János bácsink nem térdelt le, hanem oda jätür a bíboros föpaphoz:
— Méltóságos primás — aztán az ösz föpap vállára teszi kezét és szemébe nézve kérdi — hát te vagy az, János!
S a hercegrímás erre esendes fej-bölintással válaszolt:
— Bizony én vagyok! És arra mind-akét öregnek alápergett szemekéből két fényes gyémánt, amit közönséges emberek úgy hívnak, hogy: köny!
Hogy jól tartották az öreg János bácsit, úgy hiszem fülösleges mondani. Küldöttségek serege, szónoklatok hal-maza üdvözli most az ösz bíborost, ki meggyözödhetik ebből, hogy az elvetett mag termőtalajra talált s pályája futásában egész ország szeretete és tisztelete kíséri, melyből új örömet merithet tettüis életének folytatására, mely hogy minél hosszabb legyen — kívánjuk!

terzs oda, honnét csak szellemed fogja hirdetni neved diességét! . . .
Mig ekként gondolatim a képzelet röpke szárnyain a végtelenben bolyongnak, a hely, hol előbb ezernyi nép tolongott, most ismét magánynyá változék s ez ízesítő esendben, e mély sötétségben csak egy mélys égett még amott a temető végében, — az édes szülők hantjára borulva szendérg át az árva a halottak éjelét. Az idő kösüre járt, szellő sem futt már, csak egy halálmadár rtt hangja tette még borzasztóbbá e siri esendet, egész valómon vilámléknént futott át a borzadály érzete, siettem én is elhagyni a hajlékot, mely lelke-met ma köve tartá s ez szeretett, jó bätým sirloltja volt.
Egry Dező.

TÁRZA.
Halottak estéje.
Este van, este van, halottak estéje.
Búsán néz az özevgy árva gyermekére.
Mindégd títkolta a szegényke előtt,
Hogy atyja nincs, meghalt, két évvel ezelőtt.
— Láz győtri a füt, búsán néz rá anyja;
Míg ő a síröz megy, füt itthon hagyja?
De fölnez és így szól esendes a beteg:
Hova készülis anyám? én is veled megyek.
... Az édes apához megyek kis gyermekem,
De te most beteg vagy, nem jöhetsz el velem,
— Édes apámhoz mégysz? Édes apám hol van?
Nem, nem vagyok beteg, megyek veled nyomban.
Kiinn térdel az özevgy férje sirlalmánál,
Kis fia a síröz virági közt babrál.
Hol van édes apám? hisz én itt nem látom.
Szól a fia — s közben elnyomja az álom.
Az anya siri, zokog, mit sem látva, hallva,
Mélyen elmerülte szive fájdalomába. . .
— Végre fölcsúdik, föltekint és látja,
Hogy utolsó lobban kis viasz gyertyája . . .
Keltegeti fát; menjünk haza vérem!
De ez csak nem ébred, elaludott mélyen. . .
Mélyen elaludott, föl sem ébred többé,
Beteljesült vágya; jó apját fölélé. . .
Somich Sándor.

Halottak estéjén.
A nyugalom hazájában ünnep van, a kisérletes esendet szokatlan mélabús zsi-bongos váltja föl, az eddig kopár és elhagyott sirlalmokat a koszorúk és mécsék ezrei ékesítik; ez ünnepies jelleg kedélyünk és értelmünk világára mely benyomást gyakorolva, beülünk egyszerre az élet fölötti elmélkedés eszméjélt kelti föl, másrészt visszaidézve lelkünkben a mult idők képeit, elhalt szereteink szellemével farsalogni int.
Ez elhagyott hely ma megnepeült, az élet örömeinek élvezetéből kivetközve siet mindenki, hogy egy koszorút — melybe a szeretet nefejétését föná bele — helyezzen a szeretett halott sírjára s a lobogó gyertyák világánál, egy fohászt küldjön az Alkötöhoz: a porladozóért. Ide az egyen-lőség honába lép ma gazdag, szegény, fölir s koldus, hogy könyekkel fizesse le kedves halottja hantjánál a szeretet, tisztelet és hálta áldozatját.
A természet ma néma, esendes, mintha ő is gyászolni akarná azokat, kik e föld lágý öleiben nyugosznak s kikért ma anyyi ajk imát rebeg; a mindenség nyugszik, csak az öszü fúvalom játszik a fak leve-leivel s tompa zúgás vonul át a kivilágított hantokon.
Itt a főlhomályban, a gyászoló szülők egy elhaló sóhajból érezzük a szép re-ményekre jogosított egyetlen gyermek föl-lötti bánatot; ott a fütza tövében egy se-gény özevgyör borul hön szeretett férje sírjához, arcán sirtü könyek harmataseppei peregnek alá, földhöz szegzett szemekkel

mentül gondolataiba, mintha szétszört bol-dogságot akarná ismét összeállítani, — a szenvedésére súlya alatt megtört testnek tamaszkra van szüksége s hirtelen ragadja meg a fützát, mielött a fájdalomtól össze-omlanék, — e fa mely már annyi kiállott szenvedése sóhaját rejti magában, sokat oh! nagyon sokat tudna ez mondani rom-badólt bold-gság titkairól; emitt egy test-veeri szív küldi hõ imáját Istenéhez, ki õket ily korán elválasztá; a temető végében egy halványan pisgó mécs árulja el, hogy onnét is könyörgés szall az Alkötö elé, egy árva gyermek térdel ott, arezán a kiállott szenvedések mély kinyomata tükörözök le, megmeredt tekintettel tetözöz a bizonytalan jövöben, mert hisz õ, kitöl a végzet a for-rón szeretett szülöket már elrablá, minõ jövõt remélhet? S õ, kinek szívében a meghitt remény utolsó csillaga is kialudt, mire számíthat még? . . .
Ámde van a lélekek egy kincse, mely enybitölég hat lelkünk fájdalmaira s ez a hit, ebből merit erõt az ifju élete viszon-tagságaiban, ez az, mely keblünkben a keserüség vihara által ébresztett hullámok-kat lecsillapítani képes, mert az élet vi-haröz tengerén legbiztosabb nyugalmat nyujtó kikötöz a hit, mely mint az Ég an-gyala szüntelen kísér bennünket.
Ez ország, — melyet a kegyelet ma virágozóinnel borított el — megkapó fény-árban uszik s fénye lehat a sírgödör mé-lyére, hogy fölköltse örök álomból az el-hunyttak szellemét s a már jéggél hilt szívét a szeretet melege által új életre ébreszse;

de e hon határánál megszűnik minden földi hatalom s nincs eszköz, mely õket vissza-adni tudna, mert az örök nyugalom hazája ez, honnét nincs visszatérés soha; a halál — ez íjesztöz rém — gnykaczajjal mutat megaszott sírodra, haladó! mintha mondani akarná: nincs itt uralom s rangkülöbség, mert ez az ut az egyenlőség honába vezet.
Megszűnik itt gazdagság, fönhéjazás, gög s boszu és a királyok, kiket koronájuk gyé-naatjai elvakítottak, itt egyenlölég lesznek azokkal, kik éhséggyötörte testel küzdtek át nyomorult életüket, kiknek a sors a nyugalmat most valóban jutalmul adta.
Az ember szűlölök, hogy erejével gyöz-zöz ellenségek fölött, hogy eszével impon-aljon nemzeteknek, hogy zsenialitásával korszakot alkosson és fölkatvra a termé-szet titkos erõt, országokat gazdaggá, ha-talmassá tegyen, milderre képes az ember s hogy elhatározását diadalra juttassa, minden akadályt elhárít, mindent félretöl ut-jából, mely õt e törekvésében géltölhatná, — mindent leküzd, de egyet nem s ez te vagy halál anygala! előtten nem hajlnak, de megtörtölni mindnyáján, s az élet terhei alatt elfáradt munkás végre pihenni tér.
Ha majdan átkeltél, már lezajlott élet-gööttöd, melyet becsületed megövöt a beborultástól s ha testedet a halál végre pihenésre juttatá, úgy az eszme, ögy használtál az emberiségnek, szolgáljon érdemlő sírodban is; füzd össze még életedben az érdemet a hit vizsgálóval és tiszta lélekkal

Hámosi úr mátkáját árulja.
— Rajz. —
Irtá: Tolnai Lajos.
(Végo.)
Ivott, hogy nekem idõt engedjen a bator nyilatkozatokra.
— Zsuzsika igen derék leány.
— Meghíszem; tovább.
— Szerény, szorgalmas.
— Meghíszem; tovább.
— Igen házias.
— Tovább, tovább, sürgetett.
— Sokat hasonlít boldogult nõdre.
— Ah, dehog. Mit gondolsz? Milyen volt az én nõm? Egy szegény elszárd, örökké beteg teremtés, hogy sohasem fogytunk a doktorból meg a patikából. Elsõ

Lakás-vátoztatás.

Lakásomat és irodámat az irgalmas utcajába, az Irgalmas-rend által ujonnan épített házba helyeztem át.

Pécsett, 1886. október 29.

Stern Károly,
ügyvéd.

244. ikt. sz.
1886.

Pályázati hirdetmény.

Alulírott részéről Pécs szab. kir. város községi iskolaszékének f. évi 203. jk. szám alatt hozott határozata alapján, ezennel köztudomásra hozatik, hogy a város községi tanodánál a következő

tanítói állások

fognak választás utján betölteni, u. m.:

1. Egy — elhalálozás folytán megüresedett — belvárosi tanítói állás melylyel 600 frt évi fizetés, 200 frt lakálatány, úgy 50 frt ötödéves díjpótlék jár. Ezen állásra csak a város községi tanodánál alkalmazásban levő tanítók folyamodhatnak.

2. Az első pont szerinti előléptetés folytán üresedésbe jövő, úgy az ujonnan szervezett egyenkint 500 frt évi fizetés, 150 frt lakálatány és 50 frt ötödéves díjpótlékkal javadalmazott két külvárosi rendes állás.

3. Az ujonnan szervezett 400 frt évi fizetéssel javadalmazott két segéd-tanítói állás.

Ezen állásokon alkalmazottak nyugdíj-igényének megállapítása a városi nyugdíj-szabályzat határozmányai alá esik.

A város szolgálatában még nem alkalmazottak, két évi próbaidő sikeres betöltése után, folyamodhatnak véglegesítésért.

Fölhívtnak tehát ezen állásokra folyamodni kívánók, hogy ez iránti kérvényeiket, koruk, erkölcsi magaviseletük, végzett tanulmányaik, tan-képesítettségük és eddigi alkalmaztatásukat igazoló bizonyítványokkal ellátva, már alulírt naptól kezdve, f. évi november hó végeig, kiterjesztett pályázati idő alatt alulírottánál benyújtsák.

Pécs, 1886-ik évi október hó 28-án.

Aidinger János,

410. (1-1)

kir. tanácsos polgármester, mint a közs. iskolaszék elnöke.

!Bazilika sorsjegyek!

évenként 3 huzás 120.000, 200.000, 100.000, 75.000 frt sat. fő- és száncs melléknyereményekkel.

Első huzás November 1-én

120.000 frt főnyereménynyel.

Ezen kitünő sorsjegyek, az 1883. évi XXXI. törv. cikk alapján nálam részletfizetésre is kaphatók és pedig:

5 darab 28 havi részletben á 2 forint
10 " 28 " " " 4 "

A vevő már a részletív átvételétől kezdve maga játszik minden nyereményre.

ULLMANN M. KÁROLY,
bank és váltóüzlete Pécssett.

395. sz. (3-2)

168.07 sz.
1886.

Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a pécsi kir. ügyészség végrehajthatóan Peti József végrehajtást szenvedő elleni 39 frt 52 kr. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő Vasas községben fekvő, a vasasi 27. sz. tjkvben felvett 8. sz. házban nemcsak adós Peti Józsefet illető részére, hanem a társtulajdonosok Peti Róza kiskorú és Dallos Ilona, férj. Gyúró Mihálynével illető részére és a mennyiben a 8. sz. egész ház becsértéke a végh. törv. 156. §-ában kitéve 500 frt becsértéket nem ulti meg, 160 frt becsárban és az 1. §-teleknek Peti Józsefet illető 1/4 részére 274 frt becsárban az árverést mint ezenel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi december hó 22-ik napján d. e. 10 órakor Vasason a község-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áról is eladhatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10^o0^o-át, vagyis 16 frtot és 27 frt 40 kr készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett ártolvammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a banatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóságnak 1886. évi szeptember hó 17-ik napján tartott üléséből.

Kiadta:
Jeszenszky Antal,
kir. széki jegyző.

411. (1-1)

Kincsem Sorsjegy

a 1 frt 11 sorsjegy 10 frt csak

Főnyeremény készpénzben

50.000 ft

10.000 ft, 5000 ft 20^o lev.

4788 pénzneremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, váci-utca 6.

10321 sz.
1886.

Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Deak Ferenc végrehajthatóan öz. Lakner Józsefnél végrehajtást szenvedő elleni 100 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő a kis közari 222 sz. tjkvleg felvett + 1228 hsz. szőlőnek Lakner Józsefnél szül. Korneth Tereziát illető felére 529 frt becsárban a + 1230 hsz. szőlőre 22 frt becsárban, a kis közari 226 sz. tjkvbn felvett 1237 hsz. szőlőnek Lakner Józsefnél illető felére 144 frt becsárban az árverést mint ezenel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1886. évi november hó 29. d. e. 10 órnkor kis közar község házában megtartandó nyilvános árverésen megállapított kikiáltási áról is eladhatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10^o0^o-át, vagyis 52 frt 90 kr., 2 frt 20 kr. és 14 frt 40 kr. készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelzett ártolvammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a banatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a pécsi kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóságnak 1886. évi június hó 30-ik napján tartott üléséből.

Kiadta:
Kiss János,
kir. törvényszéki jegyző.

409. sz. (1-1)

Vendéglő átvétel!

Vagyok oly bátor a t. ez. községnek becses tudomására hozni, hogy az

apácza-utczában, König-féle házban lévő vendéglőt

átvettem és az ujonnan berendezve

f. é. október hó 31-én megnyitom.

Hogy a n. t. község kívánságának megfelelek, elismert kitünő minőségű világos dupla márcziusi sört mérek, nem különien kitünő borokat.

Izletes jó ételek mérsékelt árak mellett.
Naponta frís Bécshelyi kolbászka.
Minden pénteken halászlé.

Berletek ebéd és estelire a házban és házon kívül jutányos áron felvételnek.

Mély tisztelettel
ZÁDRIA VILMOS.

407. sz. (3-1)

vendéglős.

A LEGJOBB
SZIVARKA-PAPIR
A VALÓDI
LE HOUBLON
francia gyártmány
CAWLEY & HENRY-től, PÁRISBAN

Ezen papír dr. POHL J. dr. LUDWIG R. és dr. LIPPMANN R. uraktól, a bécsi egyetem egyetemi tanárától a legmegelőgben ajánljatik és pedig kitünő minősége és tökéletes tisztaságánál fogva, továbbá mert semmiféle, egészségre ártalmas anyagot nem tartalmaz.

500 PRILLAS
17, rue Béranger, 4 PARIS

Máriaczei gyomorcsöppek.
Kitünő hatású szer a gyomor minden betegségeiben.

Védjegy Földművelhetetlen étvágyhiány, gyomor-nyújtás, rossz étvágy, fejfájás, fel-fúvódás, savanyú felhőfűtés, köhika, zsemorhurat, gyomor-nyújtás, homok- és duraképződés, túlságos nyálkaképződés, szárazság, undor és hányás főfájásnak a gyomorotl ered, zymogorós, székeszék, a gyomor-nyak telerlekedés, gillisták, lép-máj- és aranyeres bántalmak esetében. Egy literes ára használati utasítással együtt 35 kr.

Rözponti széküldés Brady Károly gyógyszerész által Kremsterben (Morvaország) Kapható minden gyógyszerertanban.

Övve! A valódi máriaczei gyomorcsöppeket sokat hamisítják és utánozzák. A valódiság jeleit minden üvegnek piros, a fronti védjegyvel ellátott borítékba kell gőnyölve lennie és a minden üveghez mellékelte használati utasításon meg kell jegyezve lenni, hogy az Kremsterben övve Henrik könyvnyomdájában nyomtatott.

Fenáll 50 év óta

Stangl Ede kefégyára
Pécsett, király-utca 29. sz.

ajánlja a n. é. községnek kiválóan készített

Para-Piasava-féle kefeit
(seprüket) sörfőzde, hajók, vasutak, gyárak, laktanyák, sátrak, magtárak, kert, udvar és fapadlózat sikálására, nemkülönböven havazás elseprésére, mint legalkalmasabbat és minőségéhez képest olcsót.

Ugyszintén készít mindenféle **gazdászati gép-kefeket** rajz vagy minta szerint.

Kiváló gond fordítatik az ügynevezett

bécsi meszelőkre,
úgy, hogy a gyártmány minden tekintetben teljesen egyenlő — ha nem jobb — az ugynevezett bécsi meszelőkkel.

Ezenkívül készít mindenféle e szakmába vágó kefeket, eseteket és meszelőket nagy választékban, melyek gyárj áron számíthatnak.

Vidéki megrendelések pontosan teljesíttetnek.
327. sz. (0-8)

120.000 forint főnyereménynyel.

Már November 1-én

ELSŐ

sorsolása

BAZILIKA sorsjegyeknek

Eredeti SORSJEGYEK

hivatalos árfolyamon kaphatók a MAGYAR LESZÁMITOLÓ- ÉS PÉNZVÁLTÓ-BANK váltóüzletében, Budapest, Dorottya-utca 6. szám, Wurm-udvar.

404 sz. (1-1)

Fehérnemű-mosóintézet.

Van szerencsém a n. t. községnek becses tudomására hozni, hogy festői, nyomtató, ruhatiszító, függő-mosó és ágybéli toll-tisztító

tízletemen kívül, az ujonnan kényelmesen berendezett helyiségemben, egy fehérnemű mosóintézetet nagyban berendeztem, melyben mindennemű fehérneműk u. m. ing, gallér, kézelő stb. jutányos áron mind az új előállítatik.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Ezen újabb vállalatomhoz a n. t. községnek becses pártfogását kérve, előre biztosítva pontos és szolid kiszolgáltatásról, maradok

Pécsett, 1886. október hó 27-én.

kiváló tisztelettel
MEISZNER IMRE,
ruhafestő, Irgalmas-utca 20. sz.

408 sz. (0-1)

Kiviteli ház Ticho Bernát Brunn, Krautmarkt 18.

utánvétellel küldetik:

Női posztó, tiszta gyapju, minden divatszabzon, 10 mtr egy teljes ruhára 100 cm. széles. 8 forint	Téli Nigér-loden, a legújabb és legtartósabb női ruhákra, 100 cm. széles. 10 méter 7.50.	Indisch-Foule fél-gyapju, minden létező színben, egy teljes ruhára, 100 cm. széles. 10 méter 4.50.	Gyapju-Rips, 60 cm. széles 10 méter 3.40. Cachemir, fél-gyapju, 100 cm. széles 10 méter 4 frt.	Fekete Terno, 100 cm. széles, előbb 60 krba került, míg a készlet tart, 10 méter 4.50.
Ruha barket, pompás minták, teljesen mosható, 10-11 méternyi 60 cm. széles maradékokban egy ruhára 3 forint 50 kr.	Valerie-flanell, fél-gyapju legújabb divat-minták, teli ruhákra a legjobb, 60 cm. széles. 10 méter 4 frt.	HÁZIVÁSZON 1 vég 1/2, széles 4 frt. 2 vég 1/2, széles 5 frt King szövetű jobb mint ezéru-vászon 1 vég, 30 teljes rőf 5 forint 80 kr.	OXFORD mosható, legjobb minőség, 1 vég 29 rőf, teljes 4 frt 50 kr. KANAVASZ, 1 vég ibolya szín. 4.80. 1 vég vörös 5.20.	1 rips garnitúra, all 2 egy- és 1 asztal-terítőtől 4 forint 50 kr. 1 jute garnitúra, 2 ágy- és 1 asztalterítő 3 forint 50 kr.

Brünni gyapjuszövetek öltözetekre
Palmerston, Harlein, Mandarine, téli kabátokra és felöltőkre, valamint Tüffel, Loden, Peruvienne, Doshing, maradékokban teljes öltözetekre és kabátokra fél áron.

Nagy raktár szovott fejkendőkből minden színben, 1 darab 1/2 nagysága
1 forint 70 kr.
Női derekák vagy szövött női kalitka 1 db. legnagyobb 2.30.

Nagy mennyiség gyapju nagykendő
nőknek, 1/2 hosszú, minden egyszerű színben, valamint mintázva is, előbb 4 frt 50 kr. most csak 2 forint.
Ismételődnak 5% engedmény.

Minták és árjegyzékek ingyen és bérmentve